ALUNNO ____________________________________ CLASSE ________DATA________________

Si supponga di avere a disposizione 10 € e di dover trascorrere una giornata fuori.

Si può scegliere tra i 2 seguenti beni e bisogni:  panino € 4 –– acqua minerale € 1 

Quantità    Um panino    Um acqua min. 



1

25

10




2

22

7




3

10

4




4

2

2




Una volta individuata la combinazione ottimale costruire la curva di vincolo di bilancio indicando sulle ascisse le quantità di panino e sull’asse delle ordinate le quantità acqua minerale
